

漯河日报教育综合体优秀学员展示

包汶冉:苦中作乐不退缩



包汶冉

□本报记者 孙震

漯河日报教育综合体的优秀学员包汶冉今年10岁,是源汇区许慎小学三年级的学生。在老师和同学眼里,她是品学兼优的好学生、助人为乐的班干部;在妈妈的眼里,她是一个乖巧懂事、有上进心的好孩子。

包汶冉五岁习琴,在妈妈的陪伴下,她养成了良好的习惯,白天上学,晚上写完作业后就开始练习古筝。每天她都会坐在古筝前练指法、练手型、练曲子,直到稚嫩的双手磨出了水泡,磨出了老茧,她从不喊苦叫累。每到周末,当别人都在玩的时候,她依然坚持上课

学习古筝。她曾先后参加第十届河南省青少年古筝专业邀请赛,荣获团体组金奖;参加河南广播电视台都市频道《都市小童星——宝宝才艺秀》荣获闪亮之星优秀奖;2019年古筝考级中成绩双优。

在习琴道路上对包汶冉帮助最大的人是她的恩师巢源老师。“巢源老师是一位非常认真、负责任的老师,对待教学从不马虎。她不仅在演奏技法、乐曲处理与情感表达上给我带来了特别大的启发,更让我明白了弹奏古筝更要用心,让我懂得了音乐与心是相通的,身体是随着音乐而律动的。”包汶冉说。

许佳凡焯:让自己更优秀

□本报记者 焦靖

今年8岁的许佳凡焯是市实验小学二年级的学生。他聪慧好学、勤勉上进,性格开朗、阳光自信。

说起自己的名字,许佳凡焯头头是道:“‘佳’取自我哥哥名字里的一个字,而‘凡焯’则是超越平凡的意思。”他说自己还有一个小名叫“如意”。

许佳凡焯喜欢阅读和拼装玩具。“我喜欢的书很多,比如《三国演义》《西游记》《杨红樱童话》《不一样的卡梅拉》《中华勤学故事》《神奇校车》等。”除了读书,许佳凡焯还喜欢拼装玩具,看着那么多零碎的组件在自己手中变成一个个完整的作

品,很有成就感。

尊敬老师、帮助同学是老师给许佳凡焯的评语,他还是老师的小助手,同学们都喜欢和他做朋友。

擦桌子、倒垃圾、整理房间……许佳凡焯乐意做力所能及的家务。“妈妈每天工作很辛苦,我经常给妈妈洗脚。”许佳凡焯说。

“记得第一次参加小记者活动,我非常开心。”许佳凡焯对于小记者的身份非常自豪。他说,参加小记者活动让他认识了很多新朋友,还学到了许多新知识,开阔了视野,增长了见识。

“每次小记者活动,我都有不一样的收获。”许佳凡焯说,只有在学习中才能不断成长,成为更好的自己。



许佳凡焯参加小记者活动。

孟飞:多才多艺的足球少年



孟飞

□本报记者 孙震

孟飞今年11岁,在经济技术开发区小学上六年级。在漯河日报教育综合体少年足球队学习有半年时间了,他不仅学习了足球技术,还收获了自信和快乐。

在这个超长假期,少年足球队的队员们在做好个人防护的前提下,还开展停课不停训的教学活动。教练徐赫利用网络发布训练计划,指导队员每天常规训练。

在上网课之余,孟飞在家坚持训练俯卧撑、平板支撑、仰卧起坐等项目;在室外,训练有氧跑和球性球感。徐赫教练介绍,孟飞在足球队练球时间虽然不长,

但属于沉稳冷静型的球员,踢球有灵性,进步很快。在球场上,他踢中场位置,球感好,踢球时有大局观,由守转攻时能肩负前场的进攻,有出色的传球能力和突破能力。

孟飞告诉记者,他平时喜欢打乒乓球、看书、弹吉他。因为打乒乓球需要眼、手、脑的配合。每当学习和训练累时,他都会弹吉他放松。

徐赫教练告诉记者:“让孩子们有一个好的身体、好的特长、好的习惯,这是漯河日报教育综合体少年足球队的责任。孩子们在足球运动中收获了很多,我相信这会让他们终身受益。”

新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码政策信息
投诉建议

有一种色彩属于我

市三中七(7)班 周泰禾

青春岁月中,总有一种色彩属于自己。每个人的梦想都是独一无二的,每个人都会有自己的一份色彩,属于我的色彩是蔚蓝色。

刚步入初中,我有太多的东西不了解,也没有深思熟虑过。只记得小时候要当科学家、发明家……经过一步步的成长后发现科学家可不是嘴上说说就能实现,坐在教室里认真听课是为了什么?是为了在班上取得好名次吗?还是为了梦想的颜色?

坐在教室,听着语文老师的涓涓细流,数学老师的滔滔不绝,英语老师的“very good”,历史老师的穿越时空……中国是世界上人口最多的国家,被人们称为“考试之国”。在有些人的眼里一共有两种人:成功者和

失败者。每天做无数的题,做作业到半夜,害怕别人比你多学几分钟。在这样的刻苦环境中即使成功了,你也可能是为了考试而学习。梦想的颜色在哪里?

初中第一次月考,就与小学截然不同,每个人去不同的考场,刚发下卷子我十分紧张,就连以前做过很多遍的题,脑子里也是一片空白,最后就失手了。回到家,爸爸安慰我:“失败不可怕,只要有一颗不服输的心,定能成功。人是要有梦想的,要知道自己干什么,有目标了才会有学习动力。”

世界上没有哪一种色彩是属于你的,它们都是属于大自然的。但是,当你取得成功或完成目标时,就会有一种属于自己的色彩。

辅导老师:栗琦琦

读《可爱的中国》有感

郾城区许洼小学六(3)班 阮浩然

在寒假,我读到了一本好书——方志敏的《可爱的中国》。读完后,我被字里行间所透出的那种赤诚的爱国情感所感动和震撼。

在《可爱的中国》中,方志敏烈士怀着满腔热血,歌颂我们祖国的锦绣山河、英雄的人民,他愤怒地揭露了帝国主义在我们祖国土地上犯下的滔天罪行,他极力号召我们热爱祖国。“从崩溃毁灭中救出中国来,从恶魔帝国主义生吞活剥下,救出我们垂死的母亲来!”这是革命烈士共同的心声,也是祖国母亲忠诚的儿子在深陷囹圄时担忧母亲的呐喊。

中华民族是一个伟大的民族,我们的国家有着壮丽辽阔的国土,为了不让国家支离破碎、遭受践踏,有多少革命先烈像方志敏烈士

那样为祖国母亲流尽了鲜血。有多少海外赤子放弃安逸的生活,回到祖国母亲的怀抱,投身祖国的建设,渴望中国母亲更加富强、繁荣、昌盛。

现在的中国正发生着翻天覆地的变化:到处是蒸蒸日上的发展,到处是日新月异的变化。笑脸代替了哭脸,富裕代替了贫穷,康健代替了疾苦,智慧代替了愚昧,友爱代替了仇杀,明媚的花园代替了凄凉的荒地。

作为一名新时代的少年,我们虽不能为祖国抛头颅、洒热血,但我们可以为了祖国更加富强贡献自己的力量。我愿意在国旗下宣誓:无论何时何地,我都会用对祖国的满腔热血和火热青春为祖国的现代化建设而努力拼搏!

辅导老师:孙亚丽

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!

